

ESTADO DO RIO DE JANEIRO

PREFEITURA MUNICIPAL DE PATY DO ALFERES

SRP PREGÃO PRESENCIAL Nº 060/2024 - PROCESSO 9528/2024

ASSUNTO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO E ABASTECIMENTO DE COMBUSTÍVEL (GASOLINA, DIESEL, ETANOL E ADITIVO) DE FORMA PARCELADA PARA ATENDER OS VEÍCULOS PERTENCENTES A FROTA OFICIAL DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE PATY DO ALFERES, LOCALIZADAS NO 1º DISTRITO.

Assunto: Pedido de Esclarecimento

Requerente: POSTO TURCÃO.

ESCLARECIMENTO:

Informo que a resposta quanto ao esclarecimento realizado segue em anexo deste documento.

Paty do Alferes, 12 de dezembro de 2024

Juliana Barbosa Teixera Dias Agenta Station Teixera Dias Mar 2281/07 Juliana Barbosa Teixeira Dias

Pregoeira

Matrícula 2281/01

ENVIADO PARA PUBLICAÇÃO NO SITE OFICIAL
DO MUNICÍPIO DE PATY DO ALFERES
INTERNET
EM: 12/12/24 ABOLIAS 228/4

De: "Secretária Turcão" < secretaria@grupoga.com.br>

Enviada: 2024/12/11 14:14:11 Para: dilicon.pmpa@gmail.com Cc: supervisorloja@grupoga.com.br

Assunto: RE: ESCLARECIMENTO - EDITAL REF. AO PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº

060/2024

Prezados, boa tarde! Gostaríamos de um esclarecimento: podemos ofertar alguns itens do edital por um posto de colocar outro item por outro posto com CNPJ e razão social diferentes, mas com os mesmos sócios?

Aguardamos o retorno. Obrigada!

At.te, Janaina Posto Turcão

Tel.: (24) 2105-0110

Re: ESCLARECIMENTO - EDITAL REF. AO PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 060/2024

De: Dilicon - PMPA <dilicon@patydoalferes.rj.gov.br> qui., 12 de dez. de 2024 10:18

Assunto: Re: ESCLARECIMENTO - EDITAL REF. AO

PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 060/2024

Para: Secretária Turcão < secretaria@grupoga.com.br>

Prezados,

Não há impedimento legal expresso na Lei 14.133/21 que impeça empresas do mesmo grupo econômico ou com sócios em comum de participarem da mesma licitação.

Atenciosamente,

Divisão de Licitações e Contratos da Prefeitura de Paty do Alferes/RJ

De: "Secretária Turcão" <secretaria@grupoga.com.br>

Para: dilicon@patydoalferes.rj.gov.br Cc: supervisorloja@grupoga.com.br

Enviadas: Quarta-feira, 11 de dezembro de 2024 14:43:36

Assunto: ENC: ESCLARECIMENTO - EDITAL REF. AO PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 060/2024